

25 ОКТ 1978

ИЗВЕСТИЯ
г. МОСКВА

РОДНЫХ ДЕПУТАТ

Театр

Показывают МОСКВИЧИ

Сейчас, когда на сцене Театра имени Моссовета выступают с творческим отчетом театральные коллективы Еревана, «хозяин дома» знакомит со своими спектаклями ереванских зрителей.

На афише москвичей двенадцать произведений: «Петербургские сновидения» (по Ф. Достоевскому), «День приезда — день отъезда» В. Черных, «На полпути к вершине» английского драматурга Питера Устинова, «Дом на песке» Рустама Ибрагимбекова и другие спектакли.

Не забыли москвичи и юных ереванцев — для них театр привез пьесу Н. Слепаковой по мотивам сказок Р. Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе», премьера которой в Москве еще только должна состояться в ноябре.

По традиции артисты встречались с театральной общественностью Еревана, побывали с концертами на предприятиях армянской столицы.

4 ноября «Версией» А. Штейна Театр имени Моссовета открывает свой 56-й сезон в Москве.

А. ВОРОБЬЕВ.